

浮世绘

《旋风九日》 有温度看哭观众



《旋风九日》海报

讲述邓小平首次访美的历史揭秘电影《旋风九日》正在全国上映。该片详细记录了1979年1月28日至2月5日时任国务院副总理的邓小平访美9天的全过程。上映以来该片口碑爆棚。昨天,该片导演傅红星来宁接受采访。

傅红星透露,起初他是想拍一部关于美国前总统卡特的纪录片,搜集大量资料以后,他注意到了邓小平访美的这段历史。他立即觉得,这9天意义重大,且充满了戏剧的张力。影片中,诸多史料都是首次被披露,诸如邓小平在美期间遇袭的事件,以及邓小平感冒擤鼻涕的画面,都是之前从未披露过的。全片结构紧凑,情节紧张,又充满温情,不少观众都深受感动并落泪。

在《旋风九日》中,观众不仅能看到珍贵的视频画面,美国前总统卡特、前国务卿基辛格等的出境受访,还能看到不少邓小平的动漫形象。傅红星表示:“这是我在创作上做的创新,一来是为了更好地体现当时邓小平的心情,二来是为了能吸引更多年轻观众。” 现代快报记者 沈梅

《于无声处》 座谈研讨会在宁举办

《于无声处》在央视一套、江苏卫视热播时收视率一直盘踞榜首,收获无数好评。这还是一部标准的“南京制造”大剧,由江苏省委宣传部、幸福蓝海、中天龙文化传媒集团联合出品。昨天下午,南京市委宣传部和南京市文联邀请部分在宁文艺界人士对此剧进行了座谈研讨,该剧总制片人隆晓辉也应邀出席。

隆晓辉表示,这部剧从筹备创作到播出整整用了5年,大胆地将谍战融入生活中,“以小人物大故事的写法来写,就更容易接地气,更好地打动观众。”

实习生 吴媛媛
现代快报记者 郑文静

好莱坞大师 要拍唐七公子成名作

《三生三世十里桃花》是作家唐七公子创作的一本古言小说,也是她的成名之作,各语种版本销量已突破110万册,是行业平均销量的183倍。

这部小说的电影版权很早就被儒意影业购买。近日,儒意影业和阿里巴巴影业集团终于决定联合推出这部电影。影片将由张艺谋的御用摄影师赵小丁,以及两度获得奥斯卡最佳视觉效果奖的安东尼·拉默里纳拉掌镜。 现代快报记者 郑文静

领证了

黄晓明和Angelababy修成正果



黄晓明与Angelababy
在微博中晒出结婚证

领证

网友爆料,双方证实

昨天下午,有网友爆料,在青岛某民政局遇到黄晓明和Angelababy来领证。在网友曝光的照片中,领证的两人脸部并不十分清楚。正当大家纷纷猜测之际,双方工作室立刻官方证实了此事:“他们确实领证了,谢谢大家的关心,也希望大家祝福他们。”

紧接着,黄晓明在微博晒出结婚证,宣布两人正式结为夫妻,Angelababy随后甜蜜转发,令网友一片沸腾。整个过程从传言出现到证实消息不超过十分钟。

恋爱

曾当了五年“好朋友”

去年2月28日黄晓明与Angelababy恋情公开。当天,Angelababy在香港开生日会,黄晓明“打飞的”前往送惊喜,千万豪车加玫瑰正式确认对方为“我的女人”。其实,两人的恋情从2009年就开始了——到去年整整5年,两人都坚持以“好朋友”的身份对外。

据说,黄晓明和Angelababy是在2009年认识的,当时黄晓明在台湾宣传他的电影《风声》。之后,黄晓明就将Angelababy推荐给了华谊,后者从而得以出演电影《全城热恋》,从此正式从嫩模向演员转型。但是两人都不松口承认相恋,这些年来两人也多次传出分手消息。

秀恩爱从不停歇

从去年两人承认恋情开始,黄晓明就成了“晒妻狂魔”,不停秀恩爱。他当着亿万观众的面向Angelababy表白:“愿当你的垃圾桶,愿当你的暖手宝。”在黄晓明和经纪人黄斌合作的电影《何以笙箫默》中,Angelababy也仗义撑场演配角,“有情人终成兄妹”的梗红遍全中国。反之,黄晓明也对Angelababy的工作施以各种助力,包括以反派大BOSS的身份现身《奔跑吧,兄弟》,两人在撕名牌环节中狭路相逢后,一个“要抱抱”,一个“不舍得撕你”,也是秀到令单身狗们大骂“太令人发指”。

黄晓明曾经说过,自己当初之所以决定公开跟Angelababy的关系,是因为受后者阳光性格的影响,让他觉得“把一切都放在太阳底下原来也挺好的”。

很多网友认为,Angelababy能跟黄晓明走到领证这一步,跟她本人的奋斗精神分不开。Angelababy签约华谊后,短短几年里就拍了22部电影。她还投资房产,学设计,开西餐厅和潮店。

短短几年时间,她已经闯进福布斯中国名人榜女星前五名,成为能跟“前辈”赵薇、范冰冰等相抗衡的一线女星。去年首播的综艺节目《奔跑吧,兄弟》,更是给Angelababy带来无穷人气。相比黄晓明的数位绯闻前任,如刘懿、秦岚、李菲儿,事业都比不上Angelababy风生水起。Angelababy也曾放出豪言,表示自己能养黄晓明。

祝福 “三年抱俩走起来”

祝福 “三年抱俩走起来”

昨天,两位领证的喜讯曝光后1分钟内,黄晓明与Angelababy微博上的祝福留言便已过万,满满全是祝福。不少网友迅速理解了两人为何在昨天领证的原因:527,吾爱妻,这是黄晓明在向老婆表衷心呢!此外,有传言称他俩将于10月在上海正式摆婚宴。

众多明星也纷纷恭喜他俩。杨幂转发Angelababy微博送上祝福称“三年抱俩走起来”;姚晨则留言感叹“有情人终成眷属”;郭敬明大呼“太好了”,并祝二人“百年好合”。



杨子和黄圣依

承认了

杨子首度默认 黄圣依为其生子

前不久杨子父亲出殡,网友曝光了黄圣依披麻戴孝的照片,且黄圣依身边还有一个三岁的孩子。而且早前一直传杨子和黄圣依育有一子,但二人始终未承认。昨天,杨子以明星学员身份亮相某真人秀发布会,在媒体追问下,杨子承认有两个孩子(此前资料均显示杨子与妻子只有一个女儿),首度默认黄圣依为其生子的传闻。同时杨子表示一直未公布孩子的存在是为了“保护孩子成长”。

不过对于黄圣依的身份,杨子仍未给予任何属于另一半的头衔,但言语中称赞黄圣依有担当,并表示对黄圣依这些年承担压力感到很内疚。 现代快报记者 刘磊

早有端倪

杨子父亲去世,黄圣依披麻戴孝

杨子早已结婚,因此他与黄圣依高调的、不同寻常的暧昧关系,外界一直议论纷纷。而且早在去年,就有传言称黄圣依为杨子生了孩子。不过,对于这个传闻,两人都是避而不谈。甚至早前有媒体采访黄圣依时,提到生子传闻,当时黄圣依的回答模棱两可,并未正面回应有没有,只表示传闻并不会影响到自己——“不想说的不说你也能明白”,更大谈“生命的迷人之处就在于有很多的可能”。

黄圣依文不对题的回答,让外界纷纷猜测生子之事可能性非常大。而到了今年4月,杨子父亲去世的时候,这个传闻再度蔓延开来。当时,有一张葬礼上的照片流传开来,照片中,黄圣依披麻戴孝跪在灵堂前,身边还有一个约3岁的男孩,其身份再次引起了媒体和粉丝的热议。“黄圣依为杨子生子”说渐渐露出端倪。

正面回应

杨子承认黄圣依为其生了个儿子

在昨天的发布会上,在媒体的一再追问下,杨子首度面对媒体正式回应种种传闻。

杨子承认了两个孩子的存在,“我不是一个不直接的人,不是一个不坦诚的人,选择不说主要是考虑到保护或者给两个尚未成年的小孩留下快乐的成长空间和无忧无虑的童年。”

而杨子此前一直只说有个女

儿,年龄较大,是与原妻所生,若有两个孩子,那另外一个孩子就是与黄圣依所生。当年曾盛传黄圣依赴美产子,但两人始终态度暧昧,没有明确承认。

杨子表示,作为父亲,他选择和表白有很多的顾虑,“我不想大人的感情世界影响到孩子的成长,我觉得别人都尚且承担着这么大的、多年的压力,别人都尚且不说一句,目的是想给孩子创造一个无忧无虑的童年,那么等几年再说吧。”

至于他口中的“别人”是否指代黄圣依?杨子笑着说,“大家各自理解吧。”

至于几年之后才会公布自己的感情状况,杨子表示这得等孩子长大,有了自己独立的思考能力之后,“等孩子长大了,有了自己独立的思考能力的时候,度过叛逆期就好了。”

依然成谜

杨子没有给黄圣依任何属于另一半的头衔

虽然承认黄圣依为其生了孩子,但是杨子并没有给黄圣依任何属于另一半的头衔。

在面对黄圣依以什么身份在其父亲葬礼上披麻戴孝的问题时,杨子表示,“当时披麻戴孝的有很多人。我们是家族企业,有超过100人都自发地为我的父亲披麻戴孝,这是对逝者的一种尊敬和追思。”

对于以后会怎样,杨子模棱两可地向媒体表示:“我希望大家能理解我的意思和我的感受,我也接受不理解的人的质疑,这是作为公众人物的代价,最好的解决方式是不去过多理会,再大的头条一周也就过了。”